
GRAD SKO VIJEĆE
Na te melju članka 28. Zak ona o pros tor nom uređenju (“NN”, 

br. 30/94, 68/98 i 61/00) članka 21. i 28. Sta tuta Grada Kaštela
(«Službeni glasnik Grada Kaštela, broj 6/01 i 2/02), te Pro grama
mjera za una pređenje stanja u pros toru Grada Kaštela («Sl.
Glasnik grada Kaštela», broj 5/99, 1/01 i 2/01) Grad sko vijeće
Grada Kaštela na 21. sjed nici održanoj 16. vel jače 2004. go dine,
donosi

OD LUKU
o donošenju De tal jnog plana uređenja Đar din

u Kaštel Sta rom

Čla nak 1.

Donosi se De tal jni plan uređenja Đar din u Kaštel Sta rom (u
daljnjem tek stu: De tal jni plan).

Izrada De tal jnog plana te melji se na smjer ni cama i zada cima
ut vrđenim u Pros tor nom planu uređenja Grada Kaštela («Sl.
Glasnik općine Kaštela», 6/92).

Čla nak 2.

I. OBRAZLOŽENJE

1. PO LA ZIŠTA

1.1. Značaj, os jetl jivost i poseb nosti područja u
obuh vatu plana

Sjev ernu granicu obuh vata De tal jnog plana uređenja Đar din
u Kaštel Sta rom čini regu la cijski pra vac obalne pro met nice, is -
točna granica je ograda plaže is pred ho tela Pal ace, za padna
granica je is točni zid sklopa skla dišnih zgrada na obali, a južna
granica je more. Glavni sadržaji u obuh vatu DPU-a čija je
površina cca 2 ha, su Đar din i plaže.

Prvi perivoji na pros toru Don jih Kaštela nastali su kra jem 18. 
i počet kom 19. st. a vlasnici su bili obitelji Ga rag nin i Mich eli -
Vit turi. Po ugledu na te perivoje kra jem 19. st. imućne don jo -
kašte lan ske obitelji uređuju pros tore s drvećem i ukrasnim bil jem
za od mor u ljet nim mje se cima. Tada nas taju i perivoji obitelji
Radunić, Danilo, Kara man i Kam ber (park ho tela Pal ace) u Kaštel 
Sta rom. Ovi su perivoji bili ograđeni, s reprezen ta tiv nim vratima,
stepeništima i vidik ovcima, klupama, per go lama i vrtnom plas -
tikom, a nerijetko i raznim živ ot in jama (pauni, vjeverice). Od bil -
jnih vrsta najzas tupljenije su bile: lo vor, mirta, planika, omo rika,
pinija, agava, palma i dr.

Osim ovih perivoja, općina i mještani Don jih Kaštela ure -
duju javne parkove đar dine. Đar dini su rađeni plan ski, a uz bi rane
bil jne vrste bili su opremljeni klupama, čes mama i fon tanama. Na
žalost većina je perivoja, za jedno s vrtnom plas tikom i mnogo bro -
jnim bil jem posve nes tala ili su saču vani samo manji dije lovi.
Đar din koji je pred met ovog plana zade sila je slična sud bina,
naime osim vi sokog ze lenila nije saču vano ništa od parkov nog
uređenja.

U prvoj polovici 20. st. Glavne šet nice Don jih Kaštela bile su
Ga ra ji no vica (od župne crkve u K. Sta rome do granice s K. No -
vim) i Štalija (še talište uz obalu K. Sta rog od plaže, preko ho tela
Pal ace do granice s K. Lukšićem). Še talište Štalija počelo se
uređi vati još 1903. god, a tride setih go dina prošlog stol jeća je

prošireno. Izgradn jom ho tela Pal ace (1928. god.) Štalija postaje
na ja trak tiv nije še talište, s posebno bu jnom vege ta ci jom od ho tela
do jezgre naselja, a upravo taj dio na lazi se u obuh vatu ovog
DPU-a.

1.1.1. Obilježja izgrađene struk ture i am bijen tal nih 
vrijed nosti

U obuh vatu plana nema građevina. Am bijen talna vrijed nost
pro izlazi prvenstveno iz po vij es nog značaja pros tora koji čine
prva uređena plaža u Kaštel Sta rom i jedna medu prvima na ovom
dijelu obale, kao i stari Đar din i šet nica, koji iako zapušteni svje -
doče o tra di ciji uređe nog jav nog pros tora. Posebna je vrijed nost
razno lika i bu jna vege ta cija u nepos red nom kon taktu s obal nom
pro met ni com koja daje upečatl jivu vi zuru s mora.

1.1.2. Pro metna, tele komu nika cijska i komunalna
opremlje nost

U obuh vatu DPU-a na lazi se dužobalna pro met nica čija je
dužina cca 650 m, a šir ina 6 m. Pro met je regu li ran kao jed nosm -
jerni u smjeru za pad - is tok.

1.1.4. Ocjena mo gućnosti i ogra ničenja uređenja
pros tora

Raz voj grada zadn jih de setl jeća zao bi la zio je ovaj pros tor.
Slika Đar dina danas ne odaje ni mini mum naznake perivoja ko jeg
se pamti i perivoja ko jeg se prižel jkuje. Ne dorečeni i danas
bezlični pros tor ne ot kriva od mah sve po ten ci jale, ali uka zuje na
ur bani i komunalni značaj ovog pros tora. Nepos red nost obale,
grad ske jezgre, s ot vorenim vi zu rama na Kozjak i Kašte lan ski zal -
jev, po ten ci jali su ove loka cije koja je danas ne do vol jno ko rištena
i ob lik ovno nede fini rana. Zbog nepos to jeće po vij esne doku -
menta cije o izgradnji i izgledu parka iz nje gove na ja trak tiv nije
faze, one mo gućeno je ob navljanje ili re kon struk cija Đar dina kao
parkovne bašt ine.

U parku se na lazi drveni pavil jon - nad strešnica neprim jere -
nog izgleda koju je nužno uk lo niti. Niz klupa s po gle dom prema
moru i be ton ski stolovi i klupe za kar tanje uka zuju na ak tiv nosti i
sadržaje koje treba imati u vidu kod uređenja ovog pros tora.

2. PLAN PROS TOR NOG UREĐENJA

2.1. Pro gram gradnje i uređenja površina i
zemljišta

Uređenje obal nog po jasa Kaštel Stari is točno od pris taništa,
plani rano je na di on ici pos to jeće mjesne plaže, ukl juču jući dio
obale do pozi cije po mor sko građevin skih ob jekata, koji se koriste
od strane ho tel skog po du zeća Kašte lan ska rivijera, sve u uk up noj
dužini od cca 610 m.

Dok je u zaleđu pos to jeće mjesne plaže grad ski park, is točno
od iste, ko pneni dio obal nog po jasa je veoma uzak i prak tično
pred stav lja samu šir inu pos to jeće ceste. Kako je posebno tije kom
ljetne se zone, ve lika kon cen tra cija še tača i ku pača, a na ovom po -
tezu pro me tuju i vozila, to se čini nužnim osigu rati proširenje ko -
pne nog dijela obal nog po jasa. Pos to jeća cesta se proši ruje za
površinu za parki ranje (šir ina 5,00 m), po tom površinu za
drvored, postavu klupa i šet nice (šir ina 5,00 m). Sveukupno
proširenje iznosi 10,50 m. Iza šet nice je plani rana reali za cija
šljunčanih plaža, čija sta bil nost je osig urana poseb nim perima,
koja su takoder u funk ciji ku pališne ak tiv nosti. Ova pera se
površin ski obrađuju kao i šet nica, za pravo se pros torno pa i funk -
cion alno mogu tre ti rati kao sas tavni dio šet nice.

GO DINA 12 Kaštel- Sućurac, 17.vel jače 2004. g. BROJ 1/2004



Na po tezu od završetka mjesne plaže pa do po mor skih ob -
jekata u ko rištenju Kašte lan ske rivijere plani rana je reali za cija
četriju pera, dužine 24,00 m i širine 3,00 m, te visine + 1,20 m,
mjer eno od geo det ske nule.

Pera su pred viđena na među sob noj udal je nosti od 50 m i
smještena su iz među pos to jećih na sipnih površina 260 m, kako na
završetku mjesne plaže tako i one na is točnoj pozi ciji plani ra nog
zah vata. Spomenute na sipne površine je također plani rano
urediti, prošir iti i preobliko vati.

Na krajn joj za pad noj površini, pred viđen je pris tan, uz koji
mogu pris ta jati manji izlet nički bro dovi u pos jeti Kaštel Sta rom,
od nosno plovila za prijevoz ku pača i tur ista do ku pališne obale.
Ovaj cje lok upni ob jekat je također plani ran tako da de finira kval -
itetan završe tak pos to jeće mjesne plaže. Dio ob jekta uz koji pris -
taju plovila je tlocrt nih di men zija 45,00 x 5,00 m, sa dubi nom u
trasi od - 2,50 m, te visi nom u trasi + 1,50 m, sve mjer eno od geo -
det ske nule.

Pos to jeći na sip na is točnom dijelu obal nog po jasa se također
uređuje, kako ob lik ovno tako i hor tikul turno i pred stav lja lo gičan
završe tak jedne di onice ku pališne zone.

Za razliku od pred viđenih in ter ven cija na ovom dijelu obalne 
zone, gdje se za for mi ranje i sta bi li za ciju plažnih šljunko vi tih
površina planira reali za cija no vih pera i uređenje pos to jećih na -
sipnih površina, uređenju (obo gaći vanju) pos to jeće mjesne plaže
pris tupa se na dru gačiji način.

Ima jući u vidu am bijen talnu vrijed nost i jednu već pre -
poznatl jivu sliku mjesne plaže, uređi vanju plažne površine iste,
pris tu pilo se, suk ladno raz motrenim ele men tima vjetro valne kli -
me; kao i preostalim teh ničkim para met rima, plani ran jem pod -
mor skog praga i obo gaći van jem pos to jeće plažne površine,
nje nim dopun javan jem šljunko vi tim ma teri ja lom, u nagibu poko -
sa 1 : 8.

Naime, va lovi juga i le bića, u svom na pre dovanju od ot vore -
nog mora prema obali, nai laze na pod mor ski prag, gdje se (va lovi
određe nog spek tra visina) lome na  značajnoj udal je nosti is pred
pos to jeće plaže, pa sa uman je nom en er gi jom nai laze na istu.

Gornje je od di rektnog ut je caja na sta bil nost same plaže, tako 
da će erozija plažnog ma teri jala ra dom va lova i va lov nih struja
biti značajno uman jena.

De tal jne anal ize vezane uz gornju prob lema tiku obra dit će se
u daljnjoj teh ničkoj doku menta ciji.

2.2. De tal jna nam jena površina

Pros tor u obuh vatu DPU-a po dijel jen je na površinu parka -
Đar din, dječjeg igrališta, trga, šet nice, pro met nice s parki ralištem
i plaža.

2.3. Pro metna, ulična, tele komu nika cijska i
komunalna in fra struk turna mreža 

Na području obuh vata DPU nema zatečenih niti plani ra nih
građevina.

Pos to jeća pro met nica je za do vol java juće širine, a sa sjev erne 
strane kol nika planira se uređenje nogos tupa u šir ini 1,20 - 1,50 m. 
S južne strane kol nika, na di on ici iz među pos to jećih na sipnih
površina, planira se uređenje površine za parki ranje cca 115 auto -
mo bila.

U trupu pro met nice ili šet nice položit će se kanali za cijski
kolek tor fekalne kanali za cije, a na loka ciji igrališta plani rana je
podzemna crpna stanica. Oborin skom kanali za ci jom treba kon -
cen tri rati is puste oborin skih voda na neko liko od abra nih loka cija.

Javna ras vjeta je plani rana dužinom šet nice u dijelu trase sa
drvore dom. Na pa janje će se vršiti iz pos to jeće tra fostanice 10/0,4
kV: “K.Stari 4”, spo jiti će se na pos to jeću javnu ras vjetu. Plani -
rana ras vjeta je pred viđena kao am bijen talna po mo gućnosti bez
kan de labera, koja se uk lapa u ok olni pros tor.

Na pa janje ras vjet nih mjesta iz vesti će se ka be lima tipa PP
00-A 4x25 mm2.

Tip am bijen talne ras vjete i pri pad nih ras vjet nih tijela, kao i
pre cizni raz maci odre dit će se prilikom izrade glav nog pro jekta
javne ras vjete šet nice.

U po gledu zaštite od pre vi sokog na pona do dira u elek tričnim 
in sta la ci jama treba uvje to vati:

• posebni zaštitni i nul vo dič (TN-S sistem nu lovanja) 

• mjere izjed nača vanja po ten ci jala

Također treba iz vesti te mel jni uzemlji vač s ko jim se pove -
zuje nul vo dič n.n. mreže.

2.4. Uvjeti ko rištenja, uređenja i zaštite površina i
građevina

Kod ob lik ovanja parka treba vo diti računa da on svo jim
izgle dom i po ru kom bude do vol jno pre poznatl jiv, a ujedno lo -
gičan u plani ra nom nizu šet nice i ku pališta. On je sa mo do vol jna
perivo jna cje lina, a ne tek seg ment preuređe nog obal nog niza uni -
fi ci ra nog izgleda i ko rištenja. Hor tikul turno uređenje treba saču -
vati skupinu sta bala alep skog bora i soliterni prim jerak u cen tru
đar dina, palmu i vrijedne prim jerke tama risa, drvored to pola uz
ogradu parka zamijeniti no vim drvore dom neke od prim jerenih
drvored nih stab lašica, te dopu niti površinu perivoja nižom skupi -
nom raslinja autoh tonih vrsta. Površinu označenu kao dječje
igralište hor tikul turno urediti i opre miti ur banim mo bili ja rom i
spra vama za igru, tako da s Đardi nom čini ob lik ovnu cje linu.
Vrijedne prim jerke tama risa uz pro met nicu potrebno je saču vati i
uk lo piti u rješenje parki rališta.

Elabo rat “Park Đar din Kaštel Stari - Po vij esne i pros torne
značajke parka s kon cep tom uređenja” koji je izra dio Stu dio
Perivoj d.o.o., je prilog ovog DPU-a i služi kao pod loga za dal jnju
razradu uređenja ovog pros tora.

2.4.1. Uvjeti i način gradnje

Os parka treba posta viti okomito na plani rani obalni po tez
šet nice i ku pališta. Ob lik ovanje parka mora za do vol jiti nave dene
cil jeve te mel jene na tra di ciji, užan cama i no vim potre bama:

• ob nova fon tane i njen postav u cen tral nom dijelu - 
na juvjerl jiviji de talj iz kolek tivne me mo rije i veza s 
po vij esnim đardi nom

• jas noća komu nika cija

• nagla sak i oču vanje sta rog alep skog bora u cen tral nom
dijelu 

• novi drvored prema ulici

• atrak tivno par terno uređenje

• naglaša vanje sa mo do vol jnosti perivoja, bez nepos red -
nog kon takta sa šet ni com

• park se ne smije obliko vati kao pros tor za pro laz, nema
staza koje bi služile kao veze ulica - šet nica - ku palište

• zadržati klupe s po gle dom na more i stolove za druženje 
i kar tanje, kao ele ment oču vanja tra di cion al nog medit -
er an skog načina živ ota.

• ogradni zid Đar dina treba iz vesti u kamenu, a pos to jeći
be ton ski zid uk lo niti. Be ton ski zid prema plaži može se
zadržati i obložiti kame nom s obje strane.

2.4.2. Zaštita pri rod nih i kulturno- povijesnih cje -
lina i građevina i am bijen tal nih vrijed nosti

Ima jući u vidu am bijen talnu vrijed nost i pre poznatl jivu sliku
glavne grad ske plaže, na ovom dijelu obale ne pred viđa se
izgradnja pera za sta bi li za ciju plažnog ma teri jala, već se prob lem
rješava pod mor skim pra gom, koji omo gućava oču vanje izgleda
plaže ujedno rješava prob lem zadržavanja šljunka.

Dal jnja razrada uređenja parka Đar din te mel jit će se na
smjer ni cama iz elabo rata “Park Đar din Kaštel Stari - Po vij esne i
pros torne značajke parka s kon cep tom uređenja” koji je izra dio
Stu dio Perivoj d.o.o.

2.5. Sprječa vanje nepo vol jna ut je caja na oko liš.
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Te mel jna mjera zaštite oko liša je izgradnja plani rane
komunalne in fra struk ture prema svim prav ilima struke, uk upno
uređenje građev nih čes tica, re do vito čišćenje te pri pre manje
plaže za se zonu.

Čla nak 3.

II. ODREDBE ZA PRO VOĐENJE

1. Uvjeti određi vanja nam jene površina

De tal jni plan uređenja Đar din u Kaštel Sta rom (u daljnjem
tek stu - DPU) te melji se na odred bama PPŽ Splitsko- dalmatinske, 
PPU Grada Kaštela i GUP-u Kaštela. DPU obuh vaća uski obalni
po jas u dužini cca 650 m, površine cca 2,0 ha.

De tal jna nam jena površina pri ka zana je na kar to graf skom
pri kazu br. 1.

2. De tal jni uvjeti ko rištenja, uređenja i gradnje
građev nih čes tica i građevina

2.1.Ve ličina i ob lik građev nih čes tica (izgrađe nost, 
isko rištenost i gus toća izgrađe nosti)

Građevne čes tice pri ka zane su na kar to graf skom pri kazu
br.4 i označene bro je vima od 1 do 9. Građevne čes tice for mi rane
su na način da omo guće faznu reali za ciju lo gičnih građev nih cje -
lina. Os novni po daci o građev nim čes ti cama for mi ra nim u obuh -
vatu Plana dati su u slije dećoj tablici:

Broj
čest.

Površina 
(cca m2)

Nam jena površina

1 667 Dječje igralište
2 2296 Đar din - parkovna površina i šet nica
3 2775 Uređena stara grad ska plaža
4 2712 Sabirna ulica i trg

5 4615
Sabirna ulica s jav nom parki rališnom površi nom i

drvore dom
6 1558 Pris tan za tur is tičke brodice s pri laznom površi nom
7 1165 Šet nica s drvore dom
8 3010 Uređene plažne površine s perima za sta bi li za ciju
9 1579 Uređeni plažni plato

2.2. Ve ličina i površina građevina (uk upna brutto
izgrađena površina građevine, visina i broj etaža)

U obuh vatu DPU-a nema građevina vi soko gradnje.

2.3. Nam jena građevina

U obuh vatu DPU-a nema građevina vi soko gradnje.

2.4. Smještaj građevina na građev noj čes tici

U obuh vatu DPU-a nema građevina vi soko gradnje.

2.5. Ob lik ovanje građevina

U obuh vatu DPU-a nema građevina vi soko gradnje.

2.6. Uređenje građev nih čes tica 

Građevna čes tica br. 1.

Dječje igralište sa sadržajima namijen jenim igri i rek rea ciji
djece i om ladine. Dječje igralište hor tikul turno urediti i opre miti
ur banim mo bili ja rom i spra vama za igru, tako da s Đardi nom čini
ob lik ovnu cje linu.

Građevna čes tica br. 2.

Đar din - parkovna površina i šet nica

Zbog nepos to jeće po vij esne doku menta cije o izgradnji i
izgledu parka iz nje gove na ja trak tiv nije faze, one mo gućeno je ob -
navljanje ili re kon struk cija Đar dina kao parkovne bašt ine.

U parku se na lazi drveni pavil jon - nad strešnica neprim jere -
nog izgleda koju je nužno uk lo niti. Niz klupa s po gle dom prema
moru i be ton ski stolovi i klupe za društ vene igre uka zuju na ak tiv -

nosti i sadržaje koje treba imati u vidu kod uređenja ovog pros tora. 
Hor tikul turno uređenje treba saču vati skupinu sta bala alep skog
bora i soliterni prim jerak u cen tru Đar dina, palmu i vrijedne prim -
jerke tama risa, drvored to pola uz ogradu parka zamijeniti no vim
drvore dom neke od prim jerenih drvored nih stab lašica, te dopu niti 
površinu perivoja skupi nom nižeg raslinja autoh tonih vrsta. Šet -
nica je iste širine i obrade kao i na preosta lom dijelu trase (građ.
čest. br. 7). Pos to jeći be ton ski zid prema ulici zamijeniti kamenim 
max. visine 1 m. Zid prema plaži može se zadržati i obložiti kame -
nom obo strano. Park treba opre miti jav nom ras vje tom, svjetil -
jkama am bijen tal nog tipa. U težištu parka planira se fon tana -
ele ment uređenja koji pred stav lja vezu sa neka dašn jim Đardi nom.

Gradevna čes tica br. 3.
Uređena stara grad ska plaža

Ima jući u vidu am bijen talnu vrijed nost i pre poznatl jivu sliku
glavne grad ske plaže, na ovom dijelu obale ne pred viđa se
izgradnja pera za sta bi za ciju plažnog ma teri jala, već se planira
pod mor ski prag, koji omo gućava oču vanje izgleda plaže i ujedno
rješava prob lem zadržavanja šljunka. Planira se obo gaći vanje
pos to jeće plažne površine njenim dopun javan jem šljunko vi tim
ma teri ja lom, u nagibu pokosa 1 : 8.

Građevna čes tica br. 4.
Sabirna ulica i trg

Pos to jeću dužobalnu pro met nicu re kon strui rati će se
izgradn jom nogos tupa, a površine nasuprot Đar dina for mi rati kao
manji am bijen talni trg, s odgovara jućim po pločen jem i ur banim
mo bili ja rom. Na površini trga mo guća je postava štekata u ljet noj
se zoni.

Građevna čes tica br. 5.
Sabirna ulica s jav nom parki rališnom površi nom i
drvore dom

Pos to jeća pro met nica re kon struira se tako da se for mira kol -
nik širine 6m, nogos tup širine 1,20 - 1,50 m, te proširenje širine 5 i
dužine cca 280 m za parki ranje cca 115 vozila. Iz među parkir nih
mjesta plani ran je drvored, uz koji je potrebno uk lo piti i po je dine
od abrane prim jerke starih sta bala tama risa.

Građevna čes tica br. 6.
Pris tan za tur is tičke brodice s pri laznom površi -
nom.

Pris tan uz koji mogu pris ta jati manji izlet nički bro dovi u pos -
jeti Kaštel Sta rom, te bro dovi dužobalne pruge i pri laz do njega
čine cje linu koja je zamišl jena tako da de finira kval itetan završe -
tak pos to jeće stare grad ske plaže. Dio ob jekta uz koji pris taju
plovila je tlocrt nih di men zija 45,00 x 5,00 m, sa dubi nom u trasi
od 2,50 m, te visi nom u trasi + 1,50 m, sve mjer eno od geo det ske
nule. Završna obrada površine is tovjetna je onoj na šet nici. For mi -
rane su i dvije manje ze lene površine uz koje je mo guće posta viti
klupe.

Građevna čes tica br. 7.

Šet nica s drvore dom

Šet nica se planira širine 4m sa proširen jima za klupe, drvored 
i stepen ice prema plaži. Ri tam ra sporeda klupa, stepenica i sta bala 
u drvoredu slijedi iz raz maka pera za sta bi li za ciju plaže i određen
je grafičkim prilo gom br. 1. U svakom seg mentu šet nice iz među
dva pera na laze se tri niše sa po dvije klupe i jed nim stab lom iz -
među njih, te dvoje stepen ice koje pove zuju šet nicu i plažu. Šet -
nicu treba po pločiti kamenim pločama, a niše za od mor obra diti
po pločen jem gru blje površin ske struk ture (npr. granitne kocke).
Šet nica prema plaži završava ni skim kamenim zidićem, visine cca 
40 cm, mjer eno od kote šet nice.

Građevna čes tica br. 8.
Uređene plažne površine s perima za sta bi li za ciju

Južno od šet nice je plani rana reali za cija šljunčanih plaža,
čija sta bil nost je osig urana poseb nim perima, koja su također u
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funk ciji ku pališne ak tiv nosti. Ova pera se površin ski obrađuju
kao i šet nica, pros torno pa i funk cion alno su sas tavni dio šet nice.

Na po tezu od završetka grad ske plaže pa do is točne granice
obuh vata plani rana je reali za cija četriju pera, dužine 24,00 m i
širine 3,00 m, te visine + 1,20 m, mjer eno od geo det ske nule.

Pera su pred viđena na među sob noj udal je nosti od 50 m i
smiještena su iz među pos to jećih na sipnih površina 260 m, kako
na završetku mjesne plaže tako i one na is točnoj pozi ciji plani ra -
nog zah vata.

Građevna čes tica br. 9.
Uređeni plažni plato

Plato se uređuje u funk ciji ku pališnih ak tiv nosti, na koti nižoj 
od šet nice za vis inu dvije stepen ice, te po pločava (različito od šet -
nice). Vanjskim rubom pla toa pred viđa se sadnja tama risa.

Elabo rat “Park Đar din Kaštel Stari - Po vij esne i pros torne
značajke parka s kon cep tom uređenja” koji je izra dio Stu dio
Perivoj d.o.o., je prilog ovog DPU-a i služi kao pod loga za dal jnju
razradu uređenja ovog pros tora.

Uvjeti ko rištenja, uređenja i zaštite površina za dani su na
kar to graf skom pri kazu br.3, na ko jem je označeno i 6 karak ter is -
tičnih pres jeka koji su pri ka zani na grafičkim pri lozima br.2, 3 i 4.

3. Način opre manja zemljišta pro met nom,
uličnom, komunal nom i tele komu nika cijskom 
in fra struk tur nom mrežom

3.1. Uvjeti gradnje, re kon struk cije i opre manja
ces tovne i ulične mreže

3.1.1. Glavne grad ske ulice i ceste nadmjes nog
značenja

U obuh vatu DPU-a nema glav nih grad skih ulica i cesta
nadmjes nog značaja.

3.1.2. Grad ske i pris tupne ulice

U obuh vatu DPU-a na lazi se obalna pro met nica za koju se
pred viđa re kon struk cija tako da se sa sjev erne strane kol nika čija
je šir ina 6m, for mira kon ti nui rani nogos tup širine 1,20 - 1,50 m, a
na dijelu trase proširenje širine 5 i dužine cca 280 m za parki ranje
vozila. U trupu pro met nice mo guće je postavljanje oborin ske i
fekalne kanali za cije.

3.1.3. Površine za javni prijevoz

U obuh vatu DPU-a nisu pred viđene površine za javni
prevoz.

3.1.4. Javna parki rališta

Javno parki ranje pred viđeno je na dijelu dužobalne pro met -
nice (okomito na os ulice) u zaledu šet nice i plaže, ka paciteta cca
115 parkir nih mjesta.

3.1.5. Javne garaže

U obuh vatu DPU-a nema jav nih garaža.

3.1.6. Bi cik lis tičke staze

U obuh vatu DPU-a nema izd vo jenih bi cik lis tičkih staza.

3.1.7. Trgovi i druge veće pješačke površine

U obuh vatu plana for mi raju se pješačke površine; trg i šet -
nica. Uvjeti uređenja ovih površina za dani su u točki 2.6. ovih
odredbi.

3.2. Uvjeti gradnje, re kon struk cije i opre manja os -
tale pro metne mreže

U obuh vatu DPU-a nema pro met nica ove kate go rije.

3.3. Uvjeti gradnje, re kon struk cije i opre manja
tele komu nika cijske mreže

U obuh vatu DPU-a ne pred viđa se tele komu nika cijska
mreža, osim pos to jećih vo dova, niti ima plani ra nih ko risnika tele -
komu nika cijskih us luga. 

3.4. Uvjeti gradnje, re kon struk cije i opre manja
komunalne in fra struk turne mreže i vo dova unu tar
pro met nih i dru gih jav nih površina (op skrba pit -
kom vo dom, od vodnja i pročišća vanje ot pad nih
voda, elek troop skrba i javna ras vjeta)

3.4.1. Vo doop skrba

Vo doop skrba područja u nepos red nom kon taktu s obuh va -
tom Plana je za do vol java juća i ne planira se nova vo do vodna
mreža. Mo gući po trošaći u obuh vatu plana su fon tana u Đardinu i
tuševi na plaži, op skrba ko jih je mo guća sa pos to jećih vo dova.

3.4.2. Kanali za cija

U sklopu pro jekta «EKO - Kašte lan ski zal jev» izrađeno je
idejno rješenje kanali za cijskog sus tava Kaštela - Tro gir (pod sus -
tav Kaštela) čiji dio je u obuh vatu ovog DPU-a.

Fekalna kanali za cija će se postavljati u trupu pro met nice ili
šet nice, a na loka ciji dječjeg igrališta pred viđena je izgradnja
podzemne građe vine crpne stanice.

Ka nali koji do vode oborin ske vode sjev erno od obuh vata
plana spa jaju se u oborin sku kanali za ciju. Oborin ske vode sa kol -
nika i parki rališta sakupljaju se u oborin sku kanali za ciju i nakon
tret mana kroz sepa ra tore masti i ulja is puštaju u more na 4 izl -
jevna mjesta.

3.4.3. Elek troop skrba i javna ras vjeta

Za na pa janje elek tričnom en er gi jom plani rane ras vjete
potrebno je iz vršiti slje deće:

• Izgra diti javnu ras vjetu duž šet nice

• Položiti ka bel ski ras plet iz medu ras vjet nih mjesta, 
ka be lima tip PP 00A 4x25 mm2

• Spo jiti plani ranu ras vjetu na pos to jeću javnu ras vjetu

Prilikom gradnje ili re kon struk cije elek tro ener get skih ob -
jekata treba obra titi pažnju na slije deće uvjete:

• du bina ka bel skih ka nala iznosi 0,8 m u slo bod noj
površini ili nogos tupu, a pri pre lasku kol nika du bina je
1,2 m.

• šir ina ka bel skih ka nala ovisi o broju i na pon skom nivou 
paralelno položenih ka bela.

• na mjes tima pre laska preko pro met nica ka beli se prov -
lače kroz PVC cijevi prom jera F110, F 160, od nosno F
200 ovisno o tipu ka bela (JR, nn, VN).

• prilikom po la ganja ka bela po cije loj dužini ka bel ske
trase obavezno se polaže uzemlji vačko uže Cu 50mm2.

• elek tro ener get ski ka beli polažu se, gdje god je to mo -
guće, u nogos tup pro met nice stra nom suprot nom od
strane ko jom se polažu tele komu nika cijski ka beli. Ako
se mo raju paralelno vo diti obavezno je pošti vanje mini -
mal nih udal je nosti (50 cm). Isto vrijedi i za među sobno
križanje s tim da kut križanja ne smije biti manji od 45o

Plan javne ras vjete pri ka zan je na kar to graf skom pri kazu br.
2 i pred stav lja she mat ski pri kaz smještaja ras vjet nih tijela u obuh -
vatu DPU-a. Unu tar površine Đar dina također je pred viđena
javna ras vjeta, koja će biti de fini rana idejnim rješen jem parka.

Od abir ras vjet nih tijela (am bijen talna ras vjeta) kao i nji hov
broj, točna loka cija i među sobne udal je nosti riješiti će se glav nim
pro jek tom ras vjete šet nice i Đar dina.

4. Uvjeti uređenja i opreme jav nih ze lenih
površina

Hor tikul turno uređenje treba saču vati skupinu sta bala alep -
skog bora i soliterni prim jerak u cen tru đar dina, palmu i vrijedne
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prim jerke tama risa, drvored to pola uz ogradu parka zamijeniti no -
vim drvore dom neke od prim jerenih drvored nih stab lašica, te
dopu niti površinu perivoja skupi nom nižeg raslinja autoh tonih
vrsta. Površinu označenu kao dječje igralište hor tikul turno urediti 
i opre miti ur banim mo bili ja rom i spra vama za igru, tako da s
Đardi nom čini ob lik ovnu cje linu. Vrijedne prim jerke tama risa uz
pro met nicu potrebno je saču vati i uk lo piti u rješenje parki rališta.

Uvjeti uređenja i opreme jav nih ze lenih površina de tal jnije
će se de fini rati idejnim hor tikul tur nim rješen jem Đar dina i šet -
nice.

5. Uvjeti uređenja posebno vrijed nih i/ili os jetl jivih 
cje lina i građevina

U obuh vatu DPU-a nema posebno vrijed nih i/ili os jetl jivih
cje lina i građevina.

6. Uvjeti i način gradnje

Uvjeti gradnje, ko rištenja, uređenja i zaštite površina pri ka -
zani su na kar to graf skim pri ka zima br.3 i 4, a de tal jno opi sani u
točki 2.6. ovih odredbi.

7. Mjere zaštite pri rod nih, kulturno- povijesnih cje -
lina i građevina i am bijen tal nih vrijed nosti

Pros tor u obuh vata plana znača jan je u cje lok up noj slici
grada zbog prve grad ske plaže i še tališta, uloge Đar dina u kolek -
tiv noj me mo riji građana, te nepos redne bliz ine stare grad ske
jezgre. Iz tog razloga tokom izrade pro jekta uređenja Đar dina i
šet nice koji će se ra diti te mel jem ovog DPU-a, propisuje se su -
radnja i is hođenje sug las nosti od nadležne službe za zaštitu kul -
turne bašt ine.

8. Mjere provedbe plana

Te mel jna mjera provedbe DPU-a je izrada Stu dije o ut je caju
na oko liš, jer se bez nje ne mogu vršiti ni kakvi zah vati na po mor -
skom do bru.

Jedna od mjera za provedbu plana je omo guća vanje fazne
izgradnje po je di nih pros tor nih cje lina, tj. građev nih čes tica.

9. Posebni uvjeti gradnje i mjere sprječa vanja
nepo vol jna ut je caja na oko liš

Te mel jna mjera zaštite oko liša je izgradnja plani rane
komunalne in fra struk ture prema svim prav ilima struke, uk upno
uređenje građev nih čes tica, re do vito čišćenje te pri pre manje
plaže za se zonu.

Prim je nom ka bel skih vo dova višes truko se povećava sig ur -
nost na pa janja po trošača, uk lanja se opas nost od do dira vo dova
pod na ponom i uk lanja se vi zu alni ut je caj nadzem nih vo dova na
oko liš.

Prim je nom ka bel skih raz vod nih or marića (KRO) izradenih
od po li es tera bitno se pro dul juje nji hov vijek tra janja, po bol jšava
vi zu alna prih vatl jivost i povećava sig ur nost od opasnih na pona
do dira.

Sve pa sivne me talne dije love vo dova i pos tro jenja bez ob zira 
na vrstu loka cije treba propisno uzemljiti i iz vršiti ob lik ovanje po -
ten ci jala u nepos red noj bliz ini is tih kako bi se elimini rale po ten ci -
jalne opas nosti za ljude i živ ot inje koji povre meno ili trajno
bo rave u nji ho voj bliz ini.

Čla nak 4.

Ova Od luka stupa na snagu os mog dana od dana ob jave u “Sl. 
Glasniku Grada Kaštela”.

Klasa: 021- 05/04- 01/01
Ur broj : 2134/01- 01- 02- 04- 11
K. Suću rac, 16. vel jače 2004. g.

PREDS JED NIK GRAD SKOG VIJEĆA: 
Ante Grepo, dipl. oec, v.r.

Na te melju članka 11. Zak ona o komunal nom go spo dar stvu
(“Narodne no vine”, broj 36/95, 70/97, 128/99, 57/00, 129/00,

59/01 i 26/03, pročišćeni tekst) i članka 28. Sta tuta Grada Kaštela
(“Službeni glasnik Grada Kaštela”, broj 6/01 i 2/02) , Grad sko
vijeće Grada Kaštela na 21. sjed nici, održanoj 16. vel jače 2004.
go dine, donosi

OD LUKU
o komunal nim dje lat nostima koje se obavljaju putem

kon ce sije

I. OPĆE ODREDBE

Čla nak 1.

Ovom Od lu kom određuju se komunalne dje lat nosti koje se
obavljaju putem kon ce sije, te uvjeti i mjerila za provedbu prik -
upljanja po nuda ili jav nog nat ječaja za da vanje kon ce sije.

II. ODREĐI VANJE KOMUNAL NIH DJE LAT NOSTI

Čla nak 2.

Komunalne dje lat nosti koje se obavljaju putem kon ce sije
jesu:

1. crpljenje, od voz i zbrin javanje feka lija iz sep tičkih, sabir -
nih i crnih jama

2. po grebne us luge, u potreb nom obimu osim onog dijela koji 
je povjeren vlas ti tom trgovačkom društvu

3. dimn jačar ske us luge 

4. tržnice na malo

5. održavanje jav nih nužnika.

Kon ce sija se može dati najdulje na rok do 30 go dina.

III. NAČ1N UT VRĐI VANJA OPSEGA I CIJENE
KOMUNAL NIH PO SLOVA

Čla nak 3.

Opseg obavljanja po slova određuje se po teri to ri jal nom prin -
cipu:

• pod je lom područja Grada Kaštela na odgovara jući broj
rad nih područja, te funk cion al nom prin cipu

• potre ban broj iz vršitelja komunal nih po slova za uk upno
područje Grada Kaštela.

Broj rad nih područja i potre ban broj iz vršitelja komunal nih
po slova određuje Grad sko po gla var stvo zakl jučkom jav nog nat -
ječaja za da vanje kon ce sije.

Čla nak 4.

Cijene komunal nih us luga koje se obavljaju putem kon ce sije
određuju se pos tup kom nat ječaja.

IV. UVJETI ZA PROVEDBU POS TUPKA JAV NOG
NAT JEČAJA

Čla nak 5.

Pos tu pak dod jele kon ce sije za obavljanje komunal nih dje lat -
nosti iz članka 2. ove Od luke pro vodi se:

• jav nim nat ječa jem.

Čla nak 6.

Od luku o ob javi jav nog nat ječaja donosi Grad sko po gla var -
stvo.

Čla nak 7.

Pos tu pak jav nog nat ječaja iz članka 5. ove Od luke pro vodi
Povjeren stvo koje imenuje Grad sko po gla var stvo.

Povjeren stvo se sas toji od 3 člana.

Čla nak 8.
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Od luka o prik upljanju po nuda jav nim nat ječa jem mora
sadržavati: 

• dje lat nost za koju se sklapa ugo vor

• vrijeme za koje se sklapa ugo vor 

• vrstu i opseg po sla

• način određi vanja cijene za obavljene po slove 

• vis inu nak nade za kon ce siju

• jam stvo iz vršitelja za is pun javanje ugo vora 

• način, mjesto i rok za pod nošenje po nuda 

• rok važenja po nude

• is prave koje su potrebne kao prilog po nudi

• mjesto i vrijeme održavanja sjed nice Povjeren stva za
provedbu nat ječaja 

• uvjeti za od abir najpo vol jnije po nude.

Od luka iz stavka 1. ovog članka ob javljuje se u dnev nom
tisku i na oglas noj ploči u Pros to ri jama Grad ske uprave.

Čla nak 9.

Po nude se pod nose u dvos truko zapečaće nom omotu pri jam -
noj službi (pisar nici) Grada Kaštela nepos redno ili putem pošte s
naznakom “NE OT VARAJ - ZA NAT JEČAJ” u roku od najmanje 
15 dana od dana ob jave nat ječaja.

Čla nak 10.

Uz po nude po nu ditelji su dužni priložiti slje deće is prave:

• do kaz o reg is tra ciji za obavljanje komunalne dje lat nosti
(obrt nica ili iz vod iz reg is tra trgovačkog suda),

• pot vrde BON 1 i BON 2

• pot vrde o plaćenim porezima i do pri no sima zadnji mje -
sec prije ob jave nat ječaja (Porezna uprava HF MIO,
HZZO)

• ovjer enu izjavu da di rek tor tvrtke nije kažnjavan za
kaznena djela iz oblasti go spo dar stva

• pot vrda da se pro tiv di rek tora ne vodi is tražni, od nosno
kazneni pos tu pak

• ref er ence tvrtke za obavljanje komunalne dj elat nosti
koja je pred met nat ječaja (oprema, po slovni pros tor,
broj i struk tura dje lat nika, dosa dašnji po slovi).

Čla nak 11.

Povjeren stvo za provedbu nat ječaja provest će ot var anje
prisp je lih po nuda na sjed nici koja se mora održati najra nije tri
dana od is teka roka za pod nošenje po nuda radi ut vrđi vanja prisp -
je lih po nuda pod ne senih putem pošte.

Radu Povjeren stva mogu prisust vo vati po nu ditelji.

O tijeku pos tupka ot var anja prisp je lih po nuda na nat ječaj
vodi se zapisnik koji pot pisuju preds jed nik i čla novi Povjeren stva
te je dan od pri sut nih po nu ditelja kao ovjero vatelj zapisnika ko -
jega po nu ditelji za jed nički odrede.

Po nude koje ne sadržavaju is prave nave dene u od luci o ob -
javi jav nog nat ječaja, sma trat će se ne prih vatl jivim.

Na os novi prisp je lih po nuda Povjeren stvo će pod nijeti iz -
vješće o svom radu i prijed logu za od abir po nude, te isti upu titi
Grad skom po gla var stvu. Grad sko po gla var stvo ut vrđuje prijed -
log za od abir koji do stav lja Grad skom vijeću Grada Kaštela, za -
jedno sa svim pris ti glim po nu dama i is pra vama koje uz njih
prilaže, radi donošenje od luke o izboru osobe ko joj će se povjer iti
obavljanje komunal nih po slova na te melju ugo vora.

Ugo vor o kon ce siji sa od abra nim po nu ditel jem sklapa gra do -
načel nik.

Grad sko vijeće može donijeti od luku da se ne iza bere ni
jedna po nuda pris ti gla na natječaj .

V. MJERILA ZA OD ABIR PO NUDA

Čla nak 12.

Najpo vol jni jom po nu dom sma trat će se po nuda s najvećim
bro jem bo dova ut vrđeni prema slije dećim kriteri jima:

a) po slovni ugled pod nositelja po nude:

• ref er ence do 10 bo dova

• ocjena finan cijske spo sob nosti do 15 bo dova

b) spo sob nost za ost var enje kon ce sije:

• ra spoloživa oprema do 20 bo dova

• stručni ka dar za obavljanje dje lat nosti
do 20 bo dova

c) po vol jnost po nude:

• cijena do 20 bo dova

• nak nada za kon ce siju do 5 bo dova

• jam stvo za obavljanje ra dova do 5 bo dova

• mjere oču vanja i zaštite oko liša do 5 bo dova

VI. NAK NADA ZA KON CE SIJU

Čla nak 13.

Najmanji iznos nak nade za kon ce siju iznosi 2% go dišn jeg
pri hoda od obavljanja određene komunalne dje lat nosti.

VII. PRIJE LAZNE I ZAVRŠNE ODREDBE

Čla nak 14.

Ova Od luka stupa na snagu os mog dana od dana ob jave u
«Službe nom glasniku Grada Kaštela».

Klasa: 021- 05/04- 01/01
Ur broj: 2134/01- 01- 02- 04-7
K. Suću rac, 16. vel jače 2004. g.

PREDS JED NIK GRAD SKOG VIJEĆA: 
Ante Grepo, dipl. oec, v.r.

Na te melju članka 28. Sta tuta grada Kaštela (“Službeni
glasnik grada Kaštela”, broj 6/01 i 2/02), Grad sko vijeće Kaštela
na 21. sjed nici održanoj 16. vel jače 2004. go dine donijelo je

OD LUKU
o izmjeni i dopuni Od luke o jav nim priznan jima

Grada Kaštela

Čla nak 1.

U članku 9. Od luke o jav nim priznan jima grada Kaštela
(1/95, 7/96) do daje se sta vak 2. koji glasi :

“Grad sko vijeće može poseb nom od lu kom dod je liti i veći
broj na grada koje su utvrdene stavkom 1. ovog članka”

Čla nak 2.

Iza članka 16. do daju se članci 16a, 16b, i 16c koji glase:

"Čla nak 16 a"

Do bro vol jnim da ro vatel jima krvi, čla no vima DDK s
područja grada Kaštela koji su krv da ro vali 100 i više puta uručuje 
se posebna na grada grada Kaštela kao izraz oso bite zah val nosti za 
nji hovu hu ma nost.

Na grada se uručuje u prigodi Dana grada Kaštela «. 

«Čla nak 16 b «

Od luku o dod jeli Na grade iz pre thod nog članka na prijed log
Grad skog društva Crve nog križa Kaštela , donosi Grad sko vijeće.

«Čla nak 16 c»

Na grada se dod jel juje u vidu diplome i na grade.

Čla nak 3.
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Ova Od luke stupa na snagu danom donošenja a ob ja vit će se
u «Službe nom glasniku grada Kaštela «.

Klasa: 021- 05/04- 01/01
Ur.br:2134/01- 01- 02- 04-3
K. Suću rac, 16. vel jače 2004. g.

PREDS JED NIK GRAD SKOG VIJEĆA: 
Ante Grepo, dipl. oec, v.r.

Na te melju članka 15. Od luke o jav nim priznan jima grada
Kaštela (“Sl.glasnik grada Kaštela”, broj 1/95, 7/96) i članka 28.
Sta tuta grada Kaštela (“Sl. glasnik grada Kaštela”, broj 6/01 i
2/02), Grad sko vijeće Kaštela na 21. sjed nici održanoj 16. vel jače
2004. g. donijelo je

ZAKL JUČAK 
o dod jeli Na grade grada za živ otno djelo

1. Na grada grada Kaštela za živ otno djelo, dod je luje se :

Gđi. IVNI BUĆAN

za stručno - peda goške i organi za cijske spo sob nosti ko jima
je ost var ila pos tig nuća veći nom iz van ob veznih nas tav nih pro -
grama a čine tra jan pri nos kao što je Škol ski bo tanički vrt i
učenička zad ruga “Maslina”, te na za la ganju u os nivanju i radu
ek ološke ud ruge “Lijepa naša Kaštela”, čiji je za da tak zaštita pri -
rodne i kul turne bašt ine Kaštela.

2. Na grada za živ otno djelo uručit će se 4. ožujka 2004. go -
dine za Dan grada Kaštela na svečanoj sjed nici Grad skog vijeća
Kaštela.

Klasa: 021- 05/04- 01/01
Ur.br: 2134/01- 01- 02- 04-4
K.Suću rac, 16. vel jače 2004.g.

PREDS JED NIK GRAD SKOG VIJEĆA: 
Ante Grepo, dipl. oec, v.r.

Na te melju članka 15. Od luke o jav nim priznan jima grada
Kaštela (“Službeni glasnik grada Kaštela”, broj 1/95, 7/96) i
članka 28. Sta tuta grada Kaštela (“Službeni glasnik grada
Kaštela”, broj 6/01 i 2/02), Grad sko vijeće Kaštela na 21. sjed nici
održanoj 16. vel jače 2004. g. donijelo je

ZAKL JUČAK 
o dod jeli skupne Na grade grada Kaštela za 2003.g.

1. Skupna na grada grada Kaštela za 2003.godinu, dod je luje
se :

HRVAT SKOM PJE VAČKOM DRUSTVU 
“BI JAĆKA VILA” K. STARI

koje je od svog ute mel jenja 1903.g. odi gralo značajnu ulogu
u pro mi canju glazbene kul ture i oču vanja hrvat skog iden titeta na
ovim pros to rima, a oso bito tije kom Do mov in skog rata kada je
održalo ve liki broj kon cer ata čime su prik upljena značajna
novčana sred stva za obitelji hrvat skih bran itelja iz Kaštela, Tro -
gira i Imot skog.

NOGOMET NOM KLUBU “GOŠK- ADRIACHEM”
KAŠTEL GOMILICA

za dugo go dišnju sport sku ak tiv nost u ko jem je pos ti gao
značajne re zul tate posebno u radu s mla dim kate go ri jama tako do
danas klub u svo jem radu ukl jučuje oko 300 djece u dobi do 18 go -
dina

DO BORO VOL JNOM VA TRO GAS NOM DRUŠTVU
“KAŠTELA” KAŠTEL STARI

koje se od svog ute mel jenja 1954. g. raz vilo u va tro gasno
društvo opremel jeno teh nikom i članstvom koje je spo sobno in -
ter ve ni rati u najtežim situa ci jama pa su od 1990. go dine do danas
in ter ve ni rali preko 4126 puta, a tije kom 2003. go dine su imali 326 
in ter ven cija u spaša vanju ljud skih živ ota i imovine

UD RUZI HRVAT SKIH RAT NIH VO JNIH IN VALIDA
IZ DO MOV IN SKOG RATA - KAŠTELA

koja od svog os nivanja 1992. go dine us tra java u svo joj borbi
oču vanja dig niteta Do mov in skog rata i prava hrvat skih bran itelja
ko jima pruža psi hološku, ma teri jalnu i pravnu po moć te skrbi o
obitel jima poginu lih bran itelja.

MJEŠO VI TOM ZBORU ŽUPE SV. JURJA KAŠTEL
SUĆU RAC

za dugo go dišnji kval itetan rad i usp ješno sud je lovanje na
svim ve likim crkvenim slavljima Splitsko- Makarske nad bisku -
pije kao što je ve ličanstvena misa tije kom pos jete pape Ivana
Pavla II u Splitu 1998.g. , te za oču vanje starih pučkih tra di cion al -
nih nap jeva.

2. Skupne na grade uručit će se 4. ožujka 2004. go dine za Dan
grada Kaštela na svečanoj sjed nici Grad skog vijeća Kaštela.

Klasa: 021- 05/04- 01/01
Ur.br: 2134/01- 01- 02- 04-6
K. Suću rac, 16. vel jače 2004. g.

PREDS JED NIK GRAD SKOG VIJEĆA: 
Ante Grepo, dipl. oec, v.r.

Na te melju članka 15. Od luke o jav nim priznan jima grada
Kaštela (“Službeni  glasnik grada Kaštela”, broj 1/95, 7/96) i
članka 28. Sta tuta grada Kaštela (“Službeni glasnik grada
Kaštela”, broj 6/01 i 2/02), Grad sko vijeće Kaštela na 21. sjed nici
održanoj 16. vel jače 2004.g. donijelo je

ZAKL JUČAK 
o dod jeli osobne Na grade grada Kaštela za 2003.g.

1. Osobna Na grada grada Kaštela za 2003.godinu, dod je luje
se:

G. MARINU KO VAČEVU 
G. STIPI BIOČIĆU
G. BO RISU BOŽINU
G. MARINKU GRGAN TOVU

Do bro vol jnim da vatel jima koji su da ro vali krv 100 i više
puta, te svo jim ne se bičnim dje lovan jem na najl jepši način is ka zali 
svoju hu ma nost i lju bav prema čovjeku.

2. Osobna na grada uručit će se 4. ožujka 2004. go dine za Dan
grada Kaštela na svečanoj sjed nici Grad skog vijeća Kaštela.

Klasa: 021- 05/04- 01l/01 
Ur.br: 2134/01- 01- 02- 04-5
K. Suću rac, 16. vel jače 2004.g.

PREDS JED NIK GRAD SKOG VIJEĆA: 
Ante Grepo, dipl. oec, v.r.
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